

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu Akademický rok 2014-2015

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu hrabovska@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese czs.muni.cz v sekci zkušenosti studentů

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci programu:

1. výběrová řízení MŠMT a kvóty (mezivládní dohody)
2. **freemover**
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. ISEP
5. FM EHP
6. jiná stáž

Osobní údaje

Fakulta/obor:	Filozofická fakulta/ Psychologie
Úroveň studia v době stáže	Probíhající magisterský studijní program
Cílová země:	Nový Zéland
Název zahraniční organizace:	Homes of Hope
Oddělení (u větších organizací)	
Adresa/Web:	http://www.homesofhope.org.nz/online/welcome.csn
Začátek a konec pobytu:	12. 9. 2014 – 15. 1. 2015
Délka pobytu v měsících:	4 měsíce

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy.	<u>Ano</u> <input type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
Souhlasím s uvedením jména u své zprávy.	<u>Ano</u> <input type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy.	<u>Ano</u> <input type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Jaký byl Váš postup při zajišťování stáže? Hledala jsem na internetu neziskové organizace, které se vztahují k oboru mého studia, postupně je kontaktovala, posílala CV.

Jaké dokumenty jsou potřebné k přijetí na stáž do této organizace? Pracovní víza, životopis, traing agreement, kopie cestovního pasu, potvrzení o studiu, výpis z rejstříků trestů

Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Cca půl roku kvůli vízové povinnosti

Jazyk – v jakém jazyce jste pracoval: anglický

Bylo potřeba vízum? Ano, je nutné si požádat o pracovní víza na velvyslanectví v Londýně

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: potvrzený training agreement od organizace a MU, motivační dopis, pasové fotografie, vyplněný el. vízový dokument, potvrzení o finančním zajištění po dobu stáže

délka čekání na vízum: cca měsíc

výše poplatku za udělení víza: viz.stránky velvyslanectví

2. Průběh stáže

Měnil/a jste během pobytu pracovní plán stáže (training agreement)?

Ne, vše probíhalo bez problémů

Co je důležité vyřídit hned po příjezdu? Jaké náležitosti a na kterých úřadech?

Pokud máte udělena pracovní víza pro studenty pro stáž v dané organizaci, nejsou potřeba žádné další speciální náležitosti

Popište Vaši práci/činnost v zahraniční organizaci. Napište, co konkrétně jste dělal/a, zda odpovídala práce domluveným podmínkám a Vašemu domácímu oboru studia, zda byla Vaše práce samostatná a zodpovědná, orientační pracovní doba.

Pracovní doba byla denně 9 – 16 hodin. Práce probíhala podle domluveného a schváleného plánu. Během praxe jsem jednak působila v kanceláři organizace, kde jsem se od psychologa učila psychoterapii hrou, pomáhala mu s administrativní činností, nahrávání osobních dat o dětech do systému, doprovázení na schůzky s učiteli, doktory dětí, atd. Druhou součástí mé stáže byla přímá práce se zneužívanými a týranými dětmi, které byly dočasně umístěny v přechodném domově organizace. Hlavní náplní byla pomoc v domácnosti, příprava do školy, pomoc s hygienou, uspáváním, smyslupné trávení volného času, atd.

Zhodnoťte přístup k informacím (způsob získávání pracovního materiálu, vybavenost knihovny, dostupnost počítačů atd.)

Možnost vlastního počítače, jinak běžné kancelářské vybavení se vším potřebným, s čím se lze v neziskové organizaci setkat. Přístup k dalším informacím jsem měla přes databázi organizace, literaturu jsem si půjčovala v místní knihovně, dále jsem měla možnost navštěvovat vzdělávací kurzy v oboru.

Pořádá organizace anebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro zahraniční stážisty?

Ne. V této organizaci jsem byla prvním stážistou, je to pouze malá neziskovka, kde se však můžete potkat se spoustou mladých zajímavých lidí ze Zélandu- včetně místních studentů.

3. Praktické otázky pobytu

Kde jste bydlel/a?

Bydlela jsem přímo v jednom z domků společně s dětmi. V domácnosti jsem pomáhala s každodenními povinnostmi, trávila s dětmi volný čas. Místo platu jsem měla zdarma stravu a ubytování

Cena ubytování – zdarma.

Kdo zajistil ubytování a s jakým předstihem: bylo mi nabídnuto od ředitelky organizace.

Vybavenost, připojení na internet, co si přivést: vlastní notebook, jinak běžné vybavení na cesty. Internetové připojení bylo běžně dostupné

Jaké jsou orientační ceny potravin (porovnejte s cenami v ČR) – jednoznačně dražší než v ČR, min. o 30-40%

Doprava do místa pobytu: letecky s Korein Air do Aucklandu, poté autobusem do Taurangy

Tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky

porovnat jednotlivé aerolinky, např. www.pelikan.cz, www.letuska.cz

Jaké jsou možnosti – potřeba místní dopravy?

(MHD? Kolo, pěšky...ceny)

MHD – v rámci města pouze autobusová doprava, jinak lze využít kolo, do centra města cca hodina chůze pěšky

**Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění?
Měl/a jste jiné pojištění? Jaké?**

Cestovní pojištění od Kooperativy

Zkušenosti s pojistnou událostí: žádné

Tipy na využití volného času: cestování- krásná místa v okolí, kam se lze snadno dostat autobusem. Cca 10km od místa bydliště pláže a krásná příroda na procházky

4. Finance

Stipendium od CZS: v Kč měsíčně: 7000 na měsíc

Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu: našetřené prostředky z předchozího zaměstnání, podpora rodičů

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu (tj. bez cesty tam a zpět)?

V Kč měsíčně: 7.000,-

Z toho stravování (uvedte měnu): 2.000,- CZK

Z toho ubytování: zdarma v rámci práce

Z toho cestování a volný čas: 5000,- CZK

Zkušenosti s bankovními účty/službami. Doporučujete účet zřízený v zahraničí, používání české platební karty...

Používala jsem pouze českou platební kartu

Platil/a jste na zahraniční organizaci nějaké poplatky? (pojištění, materiál atd.)

Ne

Získal jste mzdu od hostitelského podniku/organizace? ne

Pokud ano, kolik činila Vaše mzda měsíčně?

V EUR

V Kč

Jiné výhody od hostitelské organizace?

Dostala jsem možnost kromě samotné stáže v kanceláři také vypomáhat v jednom z domků, kde děti bydlely. Zato jsem tam mohla zdarma bydlet (vlastní pokoj) a stravovat se

Je potřeba počítat s větší částkou na začátku pobytu? Pokud ano jakou a k jakému účelu?

Letenka, první ubytování, cesta....jinak větší částka není potřeba.

5. Uznání zahraniční stáže domácí fakultou

Je pracovní stáž součástí Vašeho studijního oboru? ano
Pokud ano – je povinnou nebo volitelnou součástí? Volitelná součást

Jakým způsobem Vám bude pracovní stáž v zahraničí uznána na domácí fakultě? V rámci předmětu Zahraniční pracovní pobyt
Kolik získáte /jste získal/a ECTS kreditů? 20

Byly závažné problémy při vyřizování uznání stáže? Ne

5. Celkové hodnocení

posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1

posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2

Souhlasíte s tvrzením, že díky zkušenostem nabytým v průběhu stáže se Vám podařilo více rozvinout Vaše kompetence pro práci ve Vašem oboru?

Rozhodně- získala jsem nejen teoretický náhled na danou problematiku, ale hlavně velké praktické zkušenosti v přímé práci s týranými a zneužívanými dětmi.

Měla byste zájem o další pobyt v zahraničí? Rozhodně ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Možnost poznat zcela odlišnou kulturu a vidět Nový Zéland nejen z té krásné „cestovatelské“ stránky, ale také poznat problémy s kterými se země potýká, dozvědět se, jak funguje nejen nezisková organizace, ale také např. sociální úřady, školy, nemocnice, atd.

Nějaké závažné problémy během pobytu? NE

**Máte nějaká doporučení pro Vaše následovníky? (např. co si vzít s sebou)
Případně odkaz na blog, fotogalerii atd.**

Stáž lze rozhodně doporučit, je to obrovská zkušenost, která se v dnešní době určitě vyplatí i do budoucna. Doporučila bych hlavně co nejvíce využít volný čas na poznávání Nového Zélandu, je to nádherná země, kterou stojí za to vidět! Také bych doporučila snažit se spřátelit s místními, díky nim poznáte zemi, jejich zvyky a kulturu daleko lépe.